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Κοινή παράσταση διαμαρτυρίας πραγματοποίησαν στις 31 Μάρτη 2022 εκπρόσωποι των Διοικήσεων της
Ένωσης Ναυτών και του Συνδέσμου Συνταξιούχων ΝΑΤ με σκοπό να αναδείξουν μια σειρά προβλήματα που
μαστίζουν τον κλάδο των απόμαχων της θάλασσας και από την άλλη να διεκδικήσουν λύσεις σε αυτά.

Στην σύσκεψη που έγινε για τον σκοπό αυτό οι δύο αντιπροσωπείες εξέθεσαν στον Διοικητή Κ.
Τσαγκαρόπουλο και στα επιτελικά στελέχη του ΝΑΤ τα παρακάτω προβλήματα:

– Τις καθυστερήσεις που συνεχίζονται στην απόδοση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων όσων συναδέλφων
έχουν υποβάλει αίτηση συνταξιοδότησης. Το πρόβλημα αφορά την έκδοση των συντάξεων, τόσο της
κύριας όσο και της επικουρικής, αλλά και των εφάπαξ παροχών.

– Ακόμη χειρότερη είναι η κατάσταση σε ό,τι αφορά τους Ναυτεργάτες που βγαίνουν με διαδοχική
ασφάλιση και εκείνους οι οποίοι έχουν υποβάλει αίτημα για αναβάθμιση της σύνταξης και έχουν
καταθέσει τα χρήματα για την εξαγορά.

Επισημάνθηκε ότι πολλές φορές οι συνταξιούχοι γίνονται «μπαλάκι του τένις» ανάμεσα στις
εμπλεκόμενες υπηρεσίες ΝΑΤ – ΕΦΚΑ και η ταλαιπωρία τους δεν έχει αρχή και τέλος!

Υπογραμμίστηκε η πάγια θέση των Σωματείων να ενισχυθούν με νέες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού τα
ασφαλιστικά μας ταμεία.

Κατήγγειλαν την κυβέρνηση και τον αρμόδιο Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής ασφάλισης Κ. Χατζηδάκη
ότι επιλέγει τον δρόμο της ιδιωτικοποίησης των υπηρεσιών των Ταμείων και με τον τρόπο αυτό
υποβαθμίζει τις παρεχόμενες υπηρεσίες προς τους απόμαχους και ανοίγει διάπλατα τον δρόμο (ήδη έγινε
το πρώτο βήμα με την επικουρική) για την ιδιωτικοποίηση της κοινωνικής ασφάλισης.

Πρόκειται, όπως τόνισαν, για μια επικίνδυνη και αντεργατική πολιτική την οποία οι εργαζόμενοι και οι
συνταξιούχοι δεν θα αφήσουν να περάσει!!!

Στο επίκεντρο της σύσκεψης βρέθηκαν επίσης οι τεράστιες περικοπές στις συντάξεις και σημειώθηκε ότι
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η διεκδίκηση για την επαναφορά των περικοπών εξακολουθεί να είναι στην πρώτη γραμμή της πάλης
των οργανώσεών μας.

Τέλος έγινε συζήτηση και ζητήθηκαν απαντήσεις αναφορικά με τις αλλαγές στην νομοθεσία που έγιναν
πρόσφατα για την συγκρότηση και την σύνθεση του Δ.Σ του ΝΑΤ καθώς και μια σειρά προβλήματα
δυσλειτουργίας των υπηρεσιών ΝΑΤ και ΕΦΚΑ.
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